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61. (A) ftl izdkj] lafo/ku esa la'kks/u gksrs gSa mlh izdkj] iqLrd
esa 'kqf¼i=k gksrs gSA

62. (C) ftl izdkj] 
38

2
 = 256

mlh izdkj] 
310

2
 = 500

63. (B) fodYi (B) dks NksM+dj] lHkh dhVksa ds N% iSj gSA
64. (A) 4, 2, 1, 3

65. (C) v{kj A L G U T

la[;k 2 3 5 4 9

66. (C) ?ku dh pkj fLFkfr;ksa ls] ge fu"d"kZ fudky ldrs gSa fd
6, 4, 1 vkSj 2, 3 ds cxy esa gSA blls Li"V gksrk gS fd]
3 ds foifjr eq[k ij 5 gksxkA

67. (B) (5 + 11) ÷ (4 + 4) = 16 ÷ 8 = 2

(7 + 13) ÷ (1 + 3) = 20 ÷ 4 = 5

(? + 20) ÷ (5 + 3) = 4

 
? 20

8


 = 4

 ? + 20 = 32

 ? = 32 – 20

 ? = 12

68. (C) OPQNOPRSTDEF = POSE

STUXYZOPQDEF = TYPE

69. (B) izfr:i +84, –168, +336, –672 gSA

bl izdkj] vfHk"V mÙkj = 815 – 672 = 143

lkFk gh 84 = 84 × 20, 168 = 84 × 21, 336 = 84 × 22

rFkk 672 = 84 × 23.

70. (B) A

K

L

M N

S

P
O

Q

R
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B

J

C

I

D

H

E

G

{kSfrt js[kk,a AK, BJ, CI, DH rFkk EG vFkkZr~ la[;k esa
3 gSA

SSC MOCK TEST – 81 (SOLUTION)

ÅèokZ/j js[kk,a AE, LF rFkk KG vFkkZr~ la[;k esa 3 gSA

frjNh js[kk,a LC, CF, FI, LI, EK rFkk AG vFkkZr~  la[;k
esa 6 gSA

bl izdkj] gesa 5 + 3 + 6 = 14 lh/h js[kkvksa dh vko';drk
gSA rkfd fn, x, vkadM+s dks iwjk dj ldsA

71. (A) ,d dsyk dk Ø; ewY; = ` 3.5

,d dsyk dk foØ; ewY; = ` 4

 vfHk"V ykHk %

= 
.5

3.5
 × 100 = 

2
14 %

7
 ykHk

72. (A) ekuk fd iwjs Vhe dh vkSlr vk;q x o"kZ gSA

 11x – (26 + 29) = 9(x – 1)

 11x – 9x = 46

 2x = 46

 x = 23

blfy,] Vhe dh vkSlr vk;q 23 o"kZ gSA

73. (B) C ds 1 fnu dk dk;Z

= 
1

3
 – 

1 1

6 8

 
 

 
 = 

1

3
 – 

7

24
 = 

1

24

A dh etnwjh : B dh etnwjh : C dh etnwjh

= 
1

6
 : 

1

8
 : 

1

24
 = 4 : 3 : 1

 C dk fgLlk (3 fnu ds fy,)

= ` 
1

3 3200
24

 
  

 
 = ` 400

74. (A) ekuk fd /kjk dh xfr x fdeh izfr ?kaVk gSA

rc] vuqizokg xfr = (10 + x) fdeh izfr ?kaVk

izfrdwy xfr = (10 – x) fdeh izfr ?kaVk gSA


36

(10 – )x
 – 

36

(10 )x
 = 

90

60

 72x × 60 = 90(100 – x2)

 x2 + 48x – 100 = 0

 (x + 50) (x – 2) = 0

 x = 2 fdeh izfr ?kaVk
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75. (A) ewy/u = 6000

1 o"kZ ds fy, pØo`f¼ C;kt = 6000 dk 5% = 300

jkf'k = 6000 + 300 = 6300

2 o"kZ ds fy, ewy/u = 63000 – 2100 = 4200

2 o"kZ ds fy, pØo`f¼ C;kt = 4200 dk 5% = 210

2 o"kZ dh jkf'k = 4200 + 210 = 4410

3 o"kZ ds fy, ewy/u = 4410 – 2100 = 2310

3 o"kZ ds fy, pØo`f¼ C;kt = 2310 dk 5% = 115.5

vHkh"V jkf'k = 2310 + 115.5 = 2425.5

76. (B) ekuk] Ø; ewY; = ` 100,

rc] ykHk = ` 320, foØ; ewY; = ` 420

ubZ Ø; ewY; = ` 100 dk 125% = ` 125

ubZ foØ; ewY; = ` 420

ykHk = ` (420 – 125) = ` 295

 vHkh"V izfr'kr = 
295

100 %
420

 
 

 

= 
1475

21
% = 70% (yxHkx)

77. (C) 1000   Ø; ewY;

xyr  920 1150  15%  ykHk
otu

 vHkh"V %  
230

920
 × 100

HARAYANA CONSTABLE  MOCK TEST – 81 (ANSWER KEY)

1. (D)
2. (D)
3. (A)
4. (A)
5. (D)
6. (D)
7. (A)
8. (C)
9. (A)
10. (B)

11. (D)
12. (D)
13. (D)
14. (C)
15. (B)
16. (B)
17. (C)
18. (C)
19. (D)
20. (D)

21. (B)
22. (C)
23. (B)
24. (C)
25. (D)
26. (C)
27. (C)
28. (B)
29. (C)
30. (A)

31. (D)
32. (C)
33. (B)
34. (D)
35. (A)
36. (C)
37. (A)
38. (D)
39. (D)
40. (A)

41. (D)
42. (D)
43. (A)
44. (B)
45. (A)
46. (A)
47. (D)
48. (A)
49. (B)
50. (A)

51. (B)
52. (A)
53. (C)
54. (A)
55. (B)
56. (D)
57. (B)
58. (A)
59. (C)
60. (D)

61. (A)
62. (C)
63. (B)
64. (A)
65. (C)
66. (C)
67. (B)
68. (C)
69. (B)
70. (B)

71. (A)
72. (A)
73. (B)
74. (A)
75. (A)
76. (B)
77. (C)
78. (D)
79. (A)
80. (D)

81. (C)
82. (C)
83. (A)
84. (C)
85. (A)
86. (C)
87. (A)
88. (C)
89. (B)
90. (A)

91. (C)
92. (B)
93. (C)
94. (C)
95. (C)
96. (C)
97. (C)
98. (C)
99. (A)
100. (B)

Note:- Whatsapp with Mock Test No. and Question No. at 7053606571 for any of the doubts.

Join the group and you may also share your suggestions and experience of Sunday Mock Test.

Note:- If you face any problem regarding result or marks scored, please
contact  9313111777

Note:- If your opinion differs regarding any answer, please message the mock
test and question number to 8860330003


2300

92
 = 25% ykHk

78. (D) 5000

M
6% + 8%

F
6%

300

8% = 200

efgykvksa dh dqy la[;k = 2500

79. (A) 5 eghus ds fy, dqy fcØh
= ` (6435 + 6927 + 7230 + 6562)

= ` 34009

 vHkh"V fcØh = ` [(6500 × 6) – 34009]

= ` (39000 – 34009)

= ` 4991

80. (D) igyk Nk=k 46» vad izkIr djrk gS rFkk 55 vad ls
vliQy gks tkrk gSA
nwljk Nk=k 81» vad izkIr djrk gS rFkk 15 vad vfèkd
ls liQy gks tkrk gSA

 dqy vad = 
70

35
 × 100 = 200

91. (C) 'Different' ds ckn 'from' ysxkA
92. (B) 'Averse' ds ckn 'to' vkrk gSA 'Averse to hard

work' dk vFkZ 'not liking hard work or not

wanting to work hard' gksrk gSA
95. (C) Repel


